

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого в Барнаульском городском Советах депутатов трудящихся

№ 158 (10457) | Воскресенье, 8 июля 1956 года | ЦЕНА 20 КОП.

## Совершенствовать государственный аппарат, улучшать его работу

Успешное выполнение грандиозных задач, поставленных XX съездом КПСС, во многом зависит от уровня работы нашего государственного аппарата. Четко работающий, тесно связанный с народом аппарат имеет первостепенное значение в организации исполнения решений партии и правительства на всех участках хозяйственного и культурного строительства.

Выполненная известное постановление ЦК КПСС от 25 января 1954 года «О серьезных недостатках работе партийного и государственного аппарата», партийные организации края добились некоторого сокращения различных звеньев аппарата и улучшения его деятельности.

Однако сделано по совершенствованию аппарата еще очень мало. Несмотря на это, в ряде горкомов, райкомов КПСС и первичных парторганизаций за последние времена ослаблено внимание к делу упрощения структуры, ущемлению аппарата, повышению четкости и оперативности в его работе. Аппарат некоторых учреждений и организаций продолжает оставаться громоздким, дорогостоящим, слабо связанным с периферией, с предприятиями, колхозами, МТС, совхозами. В работе ряда учреждений еще немало формализма, волокиты, бюрократического невнимания насущным вопросам, в нудзиях и запросах трущихся.

Взять краевое управление совхозов. Довольно многочисленный аппарат этого учреждения недостаточно оказывает практической помощи совхозам. Работники управления слабо знают положение дел в совхозах, плохо изучают и распространяют передовой опыт. Как известно, решающую роль в снижении затрат на единицу сельскохозяйственной продукции играет дальнейшая механизация всех участков производства. В этом отношении в отдельных совхозах края появилось много нового, передового. Например, с вводом в эксплуатацию новых площадок в совхозах имени Ворошилова и «Красный партизан» Чайского района каждая яровая стала обслуживать по 50—100 коров. В Линевском и Верх-Обском совхозах Смоленского района широко применяются в синтезировании автомобили. В некоторых хозяйствах введены электропастухи. Но есть этот передовой опыт работники управления края не слышат и винят в практике других хозяйств.

Аппарат управления мало занимается организаторской работой на местах, зато увлекается составлением разного рода справок, директивных указаний, предписаний и телеграмм. Только за истекшие месяцы этого года из управления в совхозы отправлено около 2,600 директив, указаний и телеграмм, не считая приказов.

Факты медлительности и неразворотливости допускаются в работе аппарата краевого земхозуправления. Руководители краевого земхозуправления, попрежнему много времени затрачиваются на бумаготворчество. Сейчас здесь даже квалифицированные специалисты вместо организаторской работы на местах заняты перепиской и составлением разного рода бумаг. И это в то время, когда край находится на накануне уборки обильного урожая, а значительная часть МТС и колхозов к хлебобурбке не подготовлена.

Край настоятельно требует, чтобы партийные комитеты и первичные парторганизации всемерно повышали работоспособность советского аппарата, побуждаясь оперативности и в решении вопросов хозяйственного и культурного строительства в крае. Организация масс на досрочное выполнение заданий 1956 года — первого года шестой пятилетки — основная задача государственного аппарата.

Необходимо решительно бороться против штатных излишеств в управлении аппарата. А примеров таких встречается немало. В Барнауле есть три однотипных учреждения: Главторгцветмет, Снабжермет

## II пленум краисовпрофа

6 июля в Барнауле состоялся II-й пленум краевого совета профсоюзов.

С докладом «Об улучшении работы профсоюзных организаций по выполнению коллективных договоров на предприятиях, транспорте и стройках, в МТС/с совхозах» выступил председатель краисовпрофа С. В. Мартынов.

Выступившие в прениях по докладу председателя завка завода транспортного машиностроения Т. Беленецкий, председатель завка Алтайского тракторного завода Т. Волобуев, председатель рабочкома Барыбинской МТС Т. Кубруков, завбийчик Золотушинского рудника Т. Ишутин, що-

фер Бийской автороты № 3 Т. Шахрай и другие отмечали, что администрации многих предприятий еще неудовлетворительно выполняются коллективные договоры, особенно в деле улучшения условий труда и жилищно-бытовых условий. Указывалось также, что члены краисовпрофа, рабочими профсоюзов редко бывают на промышленных предприятиях, транспорте и стройках.

Пленум наметил конкретные мероприятия по улучшению работы профсоюзных организаций в борьбе за выполнение коллективных договоров 1956 года.

## На полях страны

НАЛЬЧИК, 6 июля. (ТАСС). В Кабардино-Балкарской АССР все шире развертывается жатва озимого ячменя. Почти повсеместно выражается богатый урожай. На больших площадях впервые производится уборка различным способом. Колхозы создали посты для наблюдения за наступлением волевой спелости зерна.

МИНСК, 5 июля. (ТАСС). Колхозы Белоруссии расширили площи под картофелем на 15 тысяч гектаров. Погода благоприятствует развитию посевов.

МОЗДОК (Северо-Осетинская АССР), 6 июля. (ТАСС). В Моздокской степи идет

Прибытие в Москву правительственной делегации Корейской Народно-Демократической Республики (1 стр.).

Переговоры представителей Советского правительства с принцем Нородомом Сиануком (1 стр.).

Собрание представителей молодежных организаций СССР (1 стр.).

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ (1 стр.).

В. Карбышев. — Урожай зовет в поход! (1 стр.).

В КРАИКОМЕ КПСС И КРАИСПОЛКОМЕ. О проведении уборки урожая и хлебозаготовок в колхозах, МТС и совхозах края в 1956 году (2—3 стр.).

Дун Шэн.—Помощь русским друзей (3 стр.).

МАДЕНЬКИЙ ФЕЛЬБЕТОН. С. Фатнев,

И. Ветров.—С комфортом, с шиком... (3 стр.).

НАД ЧЕМ РАБОТАЮТ НОВАТОРЫ.

Н. Винницин.—Решение трудной задачи.

И. Курач.—Процесс ускорился в четыре раза. Ф. Погуляев.—Сроки службы машин уд-

линены. Е. Герцберг, А. Журавлев. — Используем сжатый воздух (3 стр.).

Между партиями рабочего класса нет неизодимых противоречий (4 стр.).

Решение правительства Индии о ликвидации английской военной базы на Никобарских островах (4 стр.).

Решение сирийского парламента (4 стр.).

Положение в Марокко (4 стр.).

Раскрытие антиправительственного заговора в Непале (4 стр.).

## Прибытие в Москву правительственный делегации Корейской Народно-Демократической Республики

Днем 6 июля в Москву по приглашению Советского правительства прибыла правительственная делегация Корейской Народно-Демократической Республики во главе с Председателем Государственного Комитета Министров КНДР Маршалом Ким Ир Сеном.

В составе делегации: Пак Ден Ай — заместитель Председателя ЦК Трудовой партии Кореи, Нам Ир — Министр иностранных дел КНДР, Ли Чжон Ок — председатель Государственной плановой комиссии, Ко Чжун Тхэ — заместитель председателя ЦК Демократической партии Кореи, Ким Ир Чже — заместитель министра национальной обороны и другие.

Для встречи гостей на Центральном аэропорту прибыли товарищи Н. А. Булганин, Л. И. Брежнев, Д. Т. Шепилов, Е. А. Фурцева, член ЦК КПСС Б. Н. Пономарев, Председатель Совета Министров РСФСР М. А. Яков, Министр путей сообщения Б. П. Бещев, Председатель Госплана СССР Н. К. Байбаков, Маршалы Советского Союза И. С. Конев и И. Х. Баграмян и другие официальные лица, советские и иностранные журналисты.

Среди встречающих были Чрезвычайный и Полномочный Посол КНДР в СССР Ким Ир Сен, а также Чрезвычайный и Полномочный Посол КНДР в СССР Ли Сан Чо, который входит в состав правительственной делегации КНДР.

На аэродроме присутствовали главы ряда Посольств и миссий, аккредитованные в Москве.

Ровно в 15 часов самолеты с гостями сделали посадку на аэродроме и подрулили к месту, где собирались встречающие.

Глава Советского правительства Н. А. Булганин тепло приветствовал Председателя Государственного Комитета Министров КНДР Ким Ир Сен, вышедшего из самолета. Начальник почетного караула отдал рапорт Ким Ир Сену. На аэродроме торжественно звучат Государственные гимны КНДР и СССР. Маршал Ким Ир Сен и товарищи Н. А. Булганин обходят строй почетного караула. Затем они здороваются с членами дипломатического корпуса и многочисленными представителями трущихся. Москвичи громкими аплодисментами и возгласами «ура» радушно приветствовали товарища Ким Ир Сен и Н. А. Булганина.

Товарищ Ким Ир Сен подходит к микрофону и произносит речь.

### Речь тов. Ким Ир Сена

Уважаемый Председатель Совета Министров!

Дорогие товарищи и друзья!

Правительственная делегация Корейской Народно-Демократической Республики испытывает чувство большой радости, прибыв в Москву — столицу великого Советского Союза — по приглашению его правительства.

Первым долгом разрешите мне от имени корейского народа передать жителям города Москвы и всему братскому советскому народу самый сердечный привет.

Корейский народ глубоко хранит в своих сердцах искреннюю признательность к советскому народу и его правительству за освобождение нашего народа от колониального ига японского империализма и за бескорыстную помощь в строительстве новой жизни. Наш народ в нерушимой дружбе с советским и китайским народами и всеми братскими народами стран народной демократии видит важный источник своей силы и надежной гарантии свободы и независимости своей родины.

Мы только что посетили европейские страны народной демократии. Выдающиеся успехи братских народов, достигнутые ими в мирном созидающем труде за короткий исторический период в социальной, экономической, культурной и других областях, безусловно показывают бесспорное преимущества народно-демократического строя перед капиталистическим строем, народно-демократический строй перед капиталистическим строем.

Маршал Ким Ир Сен и Н. А. Булганик садятся в открытую машину и отыгаются с аэродрома. Вслед за ними в другой машине выезжают Пак Ден Ай и Е. А. Фурцева, затем Нам Ир и Д. Т. Шепилов.

## По Советскому Союзу



ДЕТСКИЙ ОДНОДНЕВНЫЙ ДОМ ОТДЫХА

Около 20 лет в московском парке культуры и отдыха «Сокольники» существует детский однодневный дом отдыха, рассчитанный на 400 человек. Здесь созданы все условия для полноценного и здорового отдыха пионеров и школьников. Специальные сооружения для сменывающихся организаций включают спортивные секции, кружки, имеются база юного туриста, библиотека, рабочий кинозал и драматический театр.

На снимке: в открытой читальне дома отдыха.

Фото В. Трепетова и И. Кошелевова. (Фотохроника ТАСС).

Детский однодневный дом отдыха

Свердловск

СВЕРДЛОВСК, 6 июля. (ТАСС). Коллектив монтажного треста «Градоэлектропроектстрой» ведет сооружение второй цепи линии энергопередачи Камской ГЭС — Свердловск. Ее протяженность 365 километров. Все работы ведутся поточным методом. На строительстве широко применяется сборный железобетон.

Камская ГЭС — Свердловск

КАЗАНЬ, 6 июля. (ТАСС). Нефтепровод Альметьевск (Татария) — Субханкулово (Башкирия) протяженностью 104 километра — пускается в строй в этом году. Строители этой подземной трассы за короткий срок уложили в траншеи первые 25 километров труб. Успешно преодолел переход трубопровода через реку Зай и ее пойму.

Первый участок трубопровода со стороны Альметьевска протяженностью в 13 километров строители подготовили к гидравлическим испытаниям.

— О —

Нефтепровод Альметьевск — Субханкулово

КАЗАНЬ, 6 июля. (ТАСС). Нефтепровод Альметьевск (Татария) — Субханкулово (Башкирия) протяженностью 104 километра — пускается в строй в этом году. Строители этой подземной трассы за короткий срок уложили в траншеи первые 25 километров труб. Успешно преодолел переход трубопровода через реку Зай и ее пойму.

Первый участок трубопровода со стороны Альметьевска протяженностью в 13 километров строители подготовили к гидравлическим испытаниям.

— О —

Жень-шень в горах Кавказа

ТЕБЕРДА, 6 июля. (ТАСС). На территории Тебердинского государственного заповедника впервые на Северном Кавказе заложены опытные плантации ценных лекарственного растения — жень-шена. В зоне буровых и смешанных лесов на высоте от 1.400 до 1.700 метров над уровнем моря жень-шень был высажен семенами, полученными из Китайской Народной Республики. На такой высоте жень-шень еще никогда в мире не произрастал. В условиях нового района культура приживается успешно.

В этом году опытные плантации в заповеднике будут расширены.

— О —

Теплостойкий материал — ретинаин

В Главном павильоне Всесоюзной сельскохозяйственной выставки можно видеть колесо скрости самолета, оборудованное тормозными колодками из ретинаика — нового теплостойкого материала, приготовленного из смолы, асбеста, латуни и некоторых других наполнителей. По внешнему виду он напоминает плитки столярного кляя. Он способен выдерживать высокую температуру — до 1.000 градусов. Это очень важно для развития скоростной авиации. Ретинаик может быть успешно применен также в тормозах буровых лебедок и экскаваторов. Он продлит срок их службы в 6—10 раз.

(ТАСС).

Дуловский фарфор

ОРХОВО-ЗУЕВО (Московская область), 6 июля. (ТАСС). Дуловский завод имени газеты «Правда» — крупнейшее предприятие фарфоровой промышленности страны. Он выпускает в год до 28 миллионов изделий более 120 наименований. Чайные и столовые сервисы, вазы для цветов и художественные скульптуры с маркой этого завода — неоднократного участника международных и всесоюзных выставок — можно встретить в Москве и на Сахалине, в квартире ленинградского ученого и в доме кубанского хлебороба.





## Между партиями рабочего класса нет непреодолимых противоречий

БЕРЛИН, 6 июля. (ТАСС). В связи с предстоящим съездом социал-демократической партии Германии в газете «Нейе Дайчланд» опубликована редакционная статья «Об отношениях между СЕПГ и СДПГ». В статье оправдываются утверждения некоторых руководящих деятелей СДПГ будто между партиями рабочего класса в обеих частях Германии существуют непреодолимые противоречия.

Мы не сторонники тезиса о «непреодолимых противоречиях», пишет «Нейе Дайчланд». Правда, они имеются на территории Германии, но не между рабочими партиями.

В статье подробно анализируется вопрос о единстве взглядов обеих партий на различные международные проблемы — проблему мира, коллективной безопасности, разоружения, борьбы против милитаризма, против политики «с позиции силы» и воинской повинности.

Что же касается противоречий, пишет газета в заключение, то их можно было бы обсудить. СЕПГ всегда готова к открытым обмену мнениями и к достижению взаимопонимания. После XX съезда КПСС в различных странах устанавливаются новые отношения между социалистами и коммунистами. Давайте встретимся для свободного обмена мнениями и установим новые отношения между СДПГ и СЕПГ. От этого зависит будущее немецкого рабочего класса и всего немецкого народа.

—

## ЗА РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРНЫХ СВЯЗЕЙ МЕЖДУ СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ И ИТАЛИЕЙ

РИМ, 6 июля. (ТАСС). Сегодня в Риме состоялась конференция, посвященная проблемам расширения и укрепления культурных связей с Советским Союзом, организованная обществом «Италия — СССР». В ней приняли участие деятели итальянской культуры и науки, представители политических кругов, призвавшие правительство Италии принять конкретные меры в деле развития культурного обмена с Советским Союзом.

Профessor Римского университета Анджело Маркья подчеркнул необходимость развития культурного обмена с Советским Союзом. Бывший дипломат Раффаэле Гуардия высказался за заключение двустороннегоitalо-советского соглашения о культурных связях. О необходимости глубокого изучения жизни Советского Союза говорил профессор юридического факультета Римского университета Франческо Баллассо. На конференции выступили также бывший председатель Совета министров Ферруччо Чарри, учитель Батталья и другие.

## Положение в Марокко

ПАРИЖ, 6 июля. (ТАСС). В связи со ссороточием французских войск положение в марокканском городе Агадир про-



Недавно группа советских туристов совершила путешествие на теплоходе «Победа» вокруг Европы. В Италии советские туристы осмотрели города Неаполь, Помпеи, Корренто, Рим и остров Капри.

На снимке: житель о. Капри пенсионер Сальватори Вуонито (второй справа) рассказывает советским туристам о встречах с М. Горьким.

Фото А. Стужина. (Фотохроника ТАСС).

## Сегодня в театре и кино:

### Краевая ТЕАТР ДРАМЫ.

«Д-р»

(Доктор философии).

Кинотеатр «РОДИНКА».

ПЕРВЫЕ РАДОСТИ.

Для детей 10 лет и старше.

ДЕПУТАТ БАЛТИИ».

ШАРЫ ЛЮБИМОЙ.

Для детей ежедневно сеанс в 11 ч. утра.

ИДИОГРАФИЧЕСКИЙ ПОДАРОК.

Фильм КИНОТЕАТРА «ОНТАРЬ».

(В помещении летнего театра горпарка).

ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ.

Сеансы: в 6 ч. 15 м., 8 ч. 15 м., 10 ч.

ДЛЯ ДЕТЕЙ в 4 ч. дня.

ИСКУССТВЕННОЕ ПРЕТЕСТИВЕ.

ПЕТУШОК ЗОЛОТОЙ ГРЕБЕШОК.

На дни — ЯХТЫ в МОРЕ.

Кинотеатр «ПОБЕДА».

ПРОЩАЛЬЩИЕ.

Сеансы: в 11 ч. 30 м., 1 ч. 20 м., 3 ч. 10 м., 6 ч. 45 м., 8 ч. 40 м., 10 ч. 30 м.

ДЛЯ ДЕТЕЙ в 10 ч. утра

ИДИОГРАФИЧЕСКИЙ ПОДАРОК.

Фильм Югославский «РЕШАЮЩИЕ МИНУТЫ».

Кинотеатр «ПЕРВОМАЙСКИЙ».

ВЕЛДЯ ИЛЫК.

(Новая копия).

Сеансы в 1 ч. 3 ч. дня.

МИНОГО ШУМА ИЗ НИЧЕГО.

Сеансы в 7 ч., 9 ч.

ДЛЯ ДЕТЕЙ в 11 ч. дня — СУДЬБА БАРАБАНЩИКА.

С 9 июля —

ПЕРВЫЕ РАДОСТИ.

Клуб завода ТРАНСПОРТНОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ.

ПЕРВЫЕ РАДОСТИ.

Клуб КОТЕЛЬНОГО ЗАВОДА.

ИМ БЫЛО ДВОЕ.

Клуб ВРЗ.

БЕССМЕРТНЫЙ ГАРНИЗОН.

ЗВЕЗДОВОДЫ требуют: пом., заведующую складами, вспомогательными, транспортерами, склерами, электриками, разнорабочими мукомилы и женщины.

Обращаться: ул. Промышленная, 16.

## Решение правительства Индии о ликвидации английской военной базы на Никобарских островах

ДЕЛИ, 6 июля. (ТАСС). По сообщению газеты «Хиндустан стандарт», индийское правительство постановило отменить разрешение, данное после достижения Индией независимости правительству Англии на использование аэропорта на Никобарских островах в качестве базы для английских военно-воздушных сил.

Этот аэропорт, который газета называет последней английской военной базой на территории Индии, играл важную роль в

связи с военными операциями в британских колониях в Юго-Восточной Азии. База указывает газета, индийское правительство считает, что в связи с твердой позицией Индии в отношении колониализма оно может допустить дальнейшего использования английскими военно-воздушными силами аэропорта, который после ликвидации базы на Цейлоне может превратиться в оазис английского колониального господства в Юго-Восточной Азии.

## Решение сирийского парламента

БЕРГУР, 6 июля. (ТАСС). По сообщению газеты «Дамаск», на своем вчерашнем заседании сирийский парламент единогласно одобрил предложение правительства о создании комиссии во главе с министром иностранных дел Салах ад-Дином Биттаром для переговоров с египетским правительством по вопросу осуществления сирийско-египетского союза (в форме федерации).

Подавляющее большинство выступавших депутатов требовало, чтобы эта федерация охватывала военные, политические и экономические области.

Председатель парламента Назим Кудси назвал это решение парламента одним из важнейших в современной арабской истории.

КАИР, 6 июля. (ТАСС). По сообщению печати, египетское информационное агентство Насер обратилось к президенту Египта

## Забастовка рабочих американской сталелитейной промышленности

НЬЮ-ЙОРК, 6 июля. (ТАСС). Почти неделя продолжается всеобщая забастовка рабочих американской сталелитейной промышленности, в результате которой прекратилась работа на заводах, производивших в общей сложности 90 процентов всей стали в США. Как уже сообщалось,

забастовка была объявлена профсоюзом рабочих сталелитейной промышленности после того, как предприниматели отказались удовлетворить требования рабочих о повышении заработной платы, предоставлении гарантий на случай безработицы и т. д.

Как отмечает печать, забастовка серьезно сказалась на других отраслях промышленности. В редакционной статье газеты «Нью-Йорк геральд трибун» пишет, что, хотя забастовка длится всего несколько дней, она уже оказывает «深远ое влияние» на национальную экономику. Обозреватель агентства Юнайтед Пресс говорит, что забастовка является «серьезным испытанием из физически сложных кругов».

Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что, по сведениям из информационных кругов, правительство рассматривает вопрос о применении закона Гафта — Хартии против бастующих рабочих.

—

## Положение в Марокко

ПАРИЖ, 6 июля. (ТАСС). В связи со ссороточием французских войск положение в марокканском городе Агадир про-

должает оставаться весьма напряженным.

Как сообщает газета «Юмпите», в ночь на 5 июля в Рабате состоялось заседание Совета министров Марокко. Совет министров констатировал, что занятие французскими войсками Агадира и ряда других пунктов создало в стране «критическую» обстановку. Совет министров решил направить в Агадир начальника генерального штаба марокканской армии Принца Мухаммада Хасана и несколько марокканских воинских частей, чтобы вновь занять некоторые посты, оккупированные французскими войсками.

Марокканское правительство решило также направить в Париж министра иностранных дел Балафрада и министра национальной обороны Гедира для переговоров по этому вопросу с французским правительством.

—

## ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДОЛГ США

НЬЮ-ЙОРК, 6 июля. (ТАСС). Как передает агентство Ассошиэйтед Пресс, правительство США сообщило, что к 30 июня 1956 года государственный долг США исчислялся в 272.750.814.649 долларов.

Павловский район.

## Раскрытие антиправительственного заговора в Непале

ДЕЛИ, 6 июля. (ТАСС). Как сообщают корреспонденты индийских газет из Катманду, там раскрыт антиправительственный заговор, участники которого, главным образом бывшие офицеры, намеревались совершить визанный военный переворот на королевский дворец, резиденцию правительства и дома министров и захватить власть.

Арестовано 12 человек. Участники заговора, располагавшие большими денежными средствами, пытались привлечь на свою сторону часть армии, однако, по словам представителя правительства, это им не удалось.

Этот же представитель заявил, что заговорщики стороны заговора представляют большой интерес, так как, по крайней мере, трое арестованных заговорщиков связаны с двумя ведущими политическими партиями страны, а один арестованный известен своей промериканской репутацией.

—

## К сбоянию израильско-арабских отношений

КАИР, 6 июля. (ТАСС). Газеты пишут, что в связи с сообщениями о концентрации израильских войск вблизи иорданской границы усилилась напряженность в отношениях между Израилем и арабскими государствами.

Как передает агентство Мен, официальный представитель иорданской армии заявил, что в районе деревни Румана израильские войска обстреляли иорданских крестьян, ранен одного из них. Иорданские войска открыли ответный огонь. В связи с этим инцидентом Израиль подал жалобу в смешанную иордано-израильскую комиссию по перемирию.

Как сообщают из Аммана, король Иордании Хусейн созвал вчера заседание высшего совета обороны.

По сообщению газет, между правительствами арабских государств происходит обмен мнениями по вопросу о создании единой арабской конфедерации.

ТЕЛ-АВИВ, 6 июля. (ТАСС). Комментируя сообщения из арабских источников о сосредоточении израильских войск непосредственно вдоль иордано-израильской линии перемирия, газета «Джерузалем пост» объясняет это тем, что «сейчас обычное время года для проведения военных маневров в Израиле».

—

## ПРОТИВ РАЗМЕЩЕНИЯ АМЕРИКАНСКИХ БАЗ В ДАНИИ

КОНЕНГАГЕН, 6 июля. (ТАСС). Газета «Скиве фольке-блад» в передовой статье, касающейся сообщения о том, что командование НАТО в случае эвакуации Соединенных Штатами базы Бардлавик Исландии намерено потребовать взамен базу в Норвегии или в Северной Ютландии, пишет, что Норвегия уже не раз решительно отказывалась разрешить создание иностранных баз на своей территории. Можно с уверенностью сказать, подчеркивает газета, что «датская сторона будет протестовать против всех планов размещения иностранных войск в нашей стране в мирное время». Газета продолжает: «Как бы ни обстояло дело в Бефлавике, это не может обозначить Данию согласия на иностранные базы. Правительство и партии, поддерживающие политику НАТО, должны дать себе отчет в том, что те же причины, приведенные Исландией в пользу ликвидации базы в Бефлавике, также должны обусловить отказ от создания иностранных баз в Дании».

ЗАКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРОВ СТРАН БРИТАНСКОГО СОДРУЖЕСТВА НАЦИЙ

ЛОНДОН, 6 июля. (ТАСС). Сегодня здесь закончилась конференция премьер-министров стран Британского содружества наций. В течение 10 дней работы конференции премьер-министры Великобритании, Индии, Пакистана, Банда, Австралии, Новой Зеландии, Цейлона, Южно-Африканского Союза и Федерации Центральной Африки обсуждали различные международные проблемы.

—

## АЛТАЙСКАЯ КОНТОРА КИНОПРОКАТА ВЫПУСКАЕТ НОВЫЙ ЮГОСЛАВСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

АЛТАЙСКАЯ КОНТОРА КИНОПРОКАТА ВЫПУСКАЕТ НОВЫЙ ЮГОСЛАВСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

«Решающие минуты»

Сценарий и постановка — Франтишек Чапа.